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平平成成２２３３年年度度��

多多摩摩区区区区民民意意識識アアンンケケーートト��概概要要版版�
調 査 の 概 要 

調
査
設
計
等 

○ 調査対象 

多摩区在住の 20 歳以上の男女個人 2,000 名（外

国人含む） 

○ 標本抽出 

住民基本台帳・外国人登録原票からの層化二段

無作為抽出 

○ 調査方法 

郵送法 

○ 調査期間 

平成 23 年 12 月６日～12 月 26 日 

○ 標本数 
2,000 件 
○ 有効回収数 

916 件 

○ 有効回収率 
45.8％ 

調
査
項
目 

１ 多摩区について、日ごろ感じていることなどについて 

２ 地域活動への参加状況や考え方について 

３ 多摩区区民会議について 

４ 公園を拠点としたコミュニティづくりについて 

５ 回答者属性 
※ 基数となるべき実数（N）は、設問に対する回答者数である。また、本文中の「百分率」は小数点第２位を四捨五入しているため、あるい

は複数回答のため、数値の合計が 100 にならない場合がある。 

 

調 査 回 答 者 の 属 性 

１ 性別 ２ 居住年数 
 
 
 
 
 

３ 世帯数 
 
 
 
 
 
 
 
 
４ 性年齢別 

全体 男性 女性 無回答  
基数（人）構成比（％） 基数（人）構成比（％）基数（人）構成比（％） 基数（人）構成比（％）

１ 20 歳代 89 9.7 31 8.2 57 10.8 1 8.3 

２ 30 歳代 166 18.1 63 16.8 101 19.1 2 16.7 

３ 40 歳代 169 18.4 75 19.9 94 17.8 0 0.0 

４ 50 歳代 148 16.2 61 16.2 86 16.3 1 8.3 

５ 60 歳代 164 17.9 63 16.8 100 18.9 1 8.3 

６ 70 歳代 173 18.9 83 22.1 89 16.9 1 8.3 

（無回答） 7 0.8 0 0.0 1 0.2 6 50.0 

合  計 916 100.0 376 100.0 528 100.0 12 100.0 

 基数（人） 構成比（％）
１ 男性 376 41.0 

２ 女性 528 57.6 

（無回答） 12 1.3 

合  計 916 100.0 

 基数（人） 構成比（％）
１ ３年未満 86 9.4 

２ ３～10年未満 163 17.8 

３ 10～20 年未満 197 21.5 

４ 20 年以上 458 50.0 

（無回答） 12 1.3 

合  計 916 100.0 

 基数（人） 構成比（％）
１ １人 114 12.4 

２ ２人 271 29.6 

３ ３人 230 25.1 

４ ４人 172 18.8 

５ ５人以上 93 10.2 

（無回答） 36 3.9 

合  計 916 100.0 
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１ 多摩区の長所・魅力と思っているもの 
 
多摩区の長所・魅力と思っているものを聞きました。「自然環境が良い」が62.9％と最も高く、

次いで「公共交通の利便性がよい」が57.6％、「住環境がよい」が43.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２ 多摩区の住みやすさの程度 
 

多摩区はどの程度住みやすいか聞きました。「非常に住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」

をあわせた『住みやすい』が91.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

３ 多摩区への定住意向 
 

多摩区に住み続けたいか聞きました。「多摩区内に住み続けたい」が61.4％と最も高くなっています。 

 
 
 

１ 日ごろ感じていることについて  

N =

916 61.4 4.0 9.5 24.6 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

多摩区内に住み続けたい 多摩区以外の川崎市内に住みたい

川崎市外に転居したい わからない

無回答

％

62.9
57.6

43.0 39.0

23.9

10.8
2.7 1.4

0

20

40

60

80

100

自
然
環
境
が
良

い

公
共
交
通

の
利
便

住
環
境
が
よ

い

買

い
物
や
銀
行

、

常
生
活

の
利
便

治
安
や
風
紀
が
よ

教
育

・
文
化
環
境

そ
の
他

無
回
答

自
然
環
境
が
良
い 

公
共
交
通
の
利
便
性 

が
よ
い 

住
環
境
が
よ
い 

買
い
物
や
銀
行
、
病
院

な
ど
日
常
生
活
の
利
便

性
が
よ
い 

治
安
や
風
紀
が
よ
い 

教
育
・
文
化
環
境
が

よ
い 

そ
の
他 

無
回
答 

（複数回答）N=916

N =

916 23.6 67.9 6.2

1.1 0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい 非常に住みにくい

その他 無回答

『住みやすい』

91.5％
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４ 多摩区以外に住みたい理由 
 

多摩区への定住意向で、「多摩区以外の川崎市内に住みたい」「川崎市外に転居したい」と答えた人に、

その理由を聞きました。「買い物が不便だから」が39.5％と最も高く、次いで「住宅事情がよくないか

ら（家賃が高い、家が狭いなど）」が23.4％、「通勤・通学が不便だから」が22.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

５ 多摩区の生活環境の満足度 
 

多摩区の生活環境の満足度について、項目ごとに聞きました。空気や自然のきれいさ、家の周りの静

けさ、公園や緑の豊かさ、通勤・通学の便利さで「満足している」と「まあ満足している」をあわせた

『満足している』が高く、7割を超えています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

N = 916

地震・火災・風水害などの災
害に対する安心感

風紀上・防犯上の安心感

交通事故・危険物からの安心
感

空気や自然のきれいさ

家の周りの静けさ

公園や緑の豊かさ

通勤・通学の便利さ

買い物の便利さ

病院や医院までの距離

休日、夜間などの救急医療体
制の充実度

市民館、図書館、スポーツ施
設などへの距離

市や区の窓口サービス

6.4

6.7

24.6

25.3

25.0

26.4

19.4

18.7

9.5

7.9

7.6

48.6

43.8

56.7

49.6

49.0

44.2

42.4

45.9

35.0

39.5

50.4

8.5

10.5

3.9

7.3

6.7

7.2

13.5

9.8

10.4

18.9

9.2

7.9

8.0

20.4

6.8

11.5

8.3 38.1

19.7

25.1

22.1

21.4

22.6

16.5

14.8

15.3

27.0

29.1

12.1

23.1 9.7 19.0

1.6

0.7

1.0

3.3

0.5

2.1

1.7

1.6

2.0

1.1

1.9

1.9

4.0

1.5

2.2

2.6

1.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している まあ満足している 少し不満である

不満である わからない 無回答

％

39.5

23.4 22.6 21.0 17.7 13.7 9.7 8.1

25.8

1.6
0

20

40

60

80

100

買

い
物
が
不
便
だ
か
ら

住
宅
事
情
が
よ
く
な

（
家
賃
が
高

い

、
家
が

ど

）

通
勤

・
通
学
が
不
便
だ

住
環
境
が
良
く
な

い
か

照

、
騒
音

、
治
安
な

医
療
環
境
が
よ
く
な

保
育
環
境
が
よ
く
な

子
ど
も

の
教
育

の
た
め

介
護
環
境
が
よ
く
な

そ
の
他

無
回
答

買
い
物
が
不
便
だ
か
ら

住
宅
事
情
が
よ
く 

な
い
か
ら
（
家
賃
が
高
い
、

家
が
狭
い
な
ど
） 

通
勤
・
通
学
が
不
便 

だ
か
ら

住
環
境
が
良
く
な
い
か
ら

（
日
照
、
騒
音
、
治
安 

な
ど
）

医
療
環
境
が
よ
く 

な
い
か
ら

保
育
感
興
が
よ
く 

な
い
か
ら 

介
護
環
境
が
よ
く 

な
い
か
ら

そ
の
他 

無
回
答 

子
ど
も
の
教
育
の
た
め

（複数回答）N=124

『満足している』
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６ 市政でよくやっていると思うもの、今後特に力をいれてほしいもの 
 

市政の仕事について総合的に聞きました。よくやっていると思われるものについては、「日常のごみ

収集やリサイクル」が51.6％と最も高く、「自然や緑の保全」が29.7％、「水道水の安定供給」が28.4％

となっています。 

今後特に力を入れてほしいものについては、「主要な駅周辺の再開発」が 36.8％と最も高く、「防犯

対策」が36.7％、「病院、診療所の整備や救急医療体制の整備」が35.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（複数回答）N=916 （複数回答）N=916

％

16.9

24.6

17.8

27.0

26.9

23.5

26.7

14.5

12.1

35.7

26.0

18.4

17.4

16.0

22.1

36.7

31.6

33.8

14.5

13.3

28.6

36.8

33.8

23.4

23.8

18.6

16.6

15.5

10.7

23.4

26.7

9.0

25.8

15.8

19.3

1.9

1.5

8.4

0 10 20 30 40 50 60
％

51.6

29.7

28.4

24.3

24.1

23.1

22.5

21.5

18.8

17.4

16.9

16.5

16.3

14.0

13.0

12.7

12.2

12.1

10.6

10.4

10.0

9.8

9.5

9.4

9.0

8.5

6.8

6.4

6.3

6.3

5.9

5.2

4.4

4.0

2.9

7.5

2.6

14.0

0102030405060

日常のごみ収集やリサイクル 

自然や緑の保全 

水道水の安定供給 

放置自転車、駐輪場の整備などの自転車対策 

道路、公園、広場の美化・清掃 

公園の整備や維持管理 

健康診断、がん検診、健康相談など、健康づくりのための施策

美術館、各種ホールなど文化施設の整備 

下水道の整備 

病院、診療所の整備や救急医療体制の整備 

バスなどの交通網の整備 

市や区の仕事などについての情報提供 

河川の整備 

消防力の強化や防災体制の整備 

スポーツ・レクリエーションの施設整備 

防犯対策 

交通安全対策 

道路・歩道の整備 

映画祭、国際会議など文化的な催しや活動 

市政への市民参加の促進のための施策 

子どものための施策 

主要な駅周辺の再開発 

高齢者のための施策 

大気汚染や騒音・振動などの公害防止対策 

障害者のための施策 

市民が学習する機会や施設の整備 

市営住宅の建設・整備 

観光推進、シティーセールス（都市イメージの向上）

海外姉妹都市との国際交流事業 

小・中・高校の施設整備や教育内容の充実のための施策

地域の問題が解決できるような区役所機能の強化 

市民が親しむことのできる港湾の整備 

行財政改革 

女性の地位向上のための施策 

中小企業などで働く人々の生活と権利を守る施策 

わからない 

特にない 

無回答 

【よくやっていると思われるもの】 【今後特に力を入れてほしいもの】
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７ 川崎市の施策や事業の総合的な満足度 
 

川崎市で進めている施策や事業の総合的な満足度を聞きました。「満足している」と「まあ満足して

いる」をあわせた『満足している』が31.0％、「少し不満である」と「不満である」をあわせた『不満

である』が25.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【性年齢別】 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※性年齢別では、基数が少ないため、図表を参考程度にとどめる。 

 

N =

男性　20歳代 31

　　　　30歳代 63

　　　　40歳代 75

　　　　50歳代 61

　　　　60歳代 63

　　　　70歳以上 83

女性　20歳代 57

　　　　30歳代 101

　　　　40歳代 94

　　　　50歳代 86

　　　　60歳代 100

　　　　70歳以上 89

3.2

5.3

3.3

1.6

2.4

3.5

4.3

2.0

5.6

38.7

31.7

24.0

24.6

27.0

33.7

22.8

28.7

22.3

27.9

32.0

29.2

16.1

25.4

20.0

27.9

20.6

28.9

5.3

18.8

12.8

24.4

16.0

11.2

3.2

7.9

5.3

4.9

6.3

8.4

8.8

5.0

6.4

7.0

8.0

6.7

41.9

28.6

37.3

37.7

31.7

24.1

57.9

42.6

51.1

33.7

37.0

32.6

3.2

8.0

1.6

12.7

2.4

1.8

5.0

3.2

7.0

5.0

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

916

2.6

28.4 18.9 6.7 37.7 5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している まあ満足している 少し不満である

不満である わからない 無回答

『満足している』 

31.0％ 
『不満である』 

25.6％
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１ 町内会・自治会への加入状況 
 

町内会・自治会に加入しているか聞きました。「加入している」が68.4％、「加入していない」が30.2％

となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

２ 町内会・自治会に加入していない理由 
 

町内会・自治会への加入状況で、「加入していない」と答えた人にその理由を聞きました。「加入しな

くても日常生活に支障がない」が47.3％と最も高く、次いで「加入するきっかけがない」が46.9％、

「加入の仕方がわからない」が26.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２ 地域活動への参加について  

N =

916 68.4 30.2 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

加入している 加入していない 無回答

％

47.3 46.9

26.7 24.2 22.0
15.2
8.3 7.2 4.0

13.4
6.9
0.0

0

20

40

60

80

100

加
入
し
な
く

て
も
日
常

支
障
が
な

い

加
入
す
る
き

っ
か
け
が

加
入

の
仕
方
が
わ
か
ら

仕
事
や
子
育

て

、
介
護

し
く
時
間
が
な

い

い
ろ

い
ろ
な
役
を
や
る

担

に
感
じ
る

会
費

の
支
払

い
に
負
担

る

町
内
会

・
自
治
会

の
地

に
関
心
が
な

い

隣
近
所
と
の

つ
き
あ

い

ら
わ
し

い

町
内
会

・
自
治
会
以
外

活
動
を
行

っ
て
い

そ
の
他

特

に
な

い

無
回
答

加
入
す
る
き
っ
か
け
が
な
い

加
入
し
な
く
て
も
日
常
生
活
に 

支
障
が
な
い 

加
入
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
い

仕
事
や
子
育
て
、
介
護
等
で
忙
し
く

時
間
が
な
い 

い
ろ
い
ろ
な
役
を
や
る
の
が 

負
担
に
感
じ
る 

会
費
の
支
払
い
に
負
担
を 

感
じ
る 

そ
の
他 

町
内
会
・
自
治
会
の
地
域
活
動
に

関
心
が
な
い 

隣
近
所
と
の
つ
き
あ
い
が 

わ
ず
ら
わ
し
い 

町
内
会
・
自
治
会
以
外
で
地
域
活
動

を
行
っ
て
い
る 

特
に
な
い 

無
回
答 

（複数回答）N=277
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３ ボランティア活動、サークル活動などの地域活動への参加状況 
 

ボランティア活動、サークル活動などの地域活動への参加状況を聞きました。「活動を行っている」

が20.3％、「活動は行っていない」が78.1％となっています。 

 
 
 
 
 
 
【性年齢別】 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※性年齢別では、基数が少ないため、図表を参考程度にとどめる。 

【居住年数別】 
居住年数が長くなるにつれ「活動を行っている」が高くなる傾向がみられます。 

 
 
 
 
 

N =

３年未満 86

３～10年未満 163

10～20年未満 197

20年以上 458 27.7

19.8

9.2

4.7

70.5

78.7

90.2

93.0

1.7

1.5

0.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

男性　20歳代 31

　　　　30歳代 63

　　　　40歳代 75

　　　　50歳代 61

　　　　60歳代 63

　　　　70歳以上 83

女性　20歳代 57

　　　　30歳代 101

　　　　40歳代 94

　　　　50歳代 86

　　　　60歳代 100

　　　　70歳以上 89 28.1

31.0

18.6

23.4

11.9

5.3

34.9

17.5

21.3

18.7

7.9

6.5

68.5

67.0

80.2

76.6

88.1

93.0

60.2

79.4

78.7

81.3

92.1

93.5

3.4

2.0

1.2

1.8

4.8

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

916 20.3 78.1 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

活動を行っている 活動は行っていない 無回答
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４ 地域で活動している団体の活動分野 
 

地域活動への参加状況で、「活動を行っている」と答えた人に、その団体の活動分野を聞きました。「町

内会・自治会に関係する活動」が 43.0％と最も高く、「趣味や余暇をいかした活動」が 29.0％、「福

祉や健康増進に関係する活動」が19.4％となっています。 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

町
内
会
・
自
治
会
に
関
係

す
る
活
動 

趣
味
や
余
暇
を
い
か
し
た

活
動 

福
祉
や
健
康
増
進
に
関

係
す
る
活
動 

子
育
て
や
教
育
に
関
係
す

る
活
動 

街
の
美
化
や
緑
化
、
生
活 

環
境
に
関
係
す
る
活
動 

ス
ポ
ー
ツ
振
興
に
関
係
す

る
活
動 

地
域
の
ま
ち
づ
く
り
に
関

係
す
る
活
動 

防
犯
・
防
火
に
関
係
す
る

活
動 

交
通
安
全
に
関
係
す
る

活
動 

文
化
、
観
光
、
産
業
振
興

に
関
係
す
る
活
動 

環
境
保
全
に
関
す
る
活

動 そ
の
他 

無
回
答 

全体 186 43.0 29.0 19.4 17.7 15.6 11.8 10.8 8.6 5.9 4.3 4.3 5.9 1.6

男性  20 歳代 2 － － － － － 100.0 － － － － － － －

    30 歳代 5 － 40.0 － － 20.0 40.0 － 20.0 － － 40.0 － －

    40 歳代 14 35.7 21.4 7.1 35.7 － 14.3 7.1 － － 7.1 － 7.1 －

    50 歳代 13 38.5 38.5 7.7 15.4 7.7 15.4 7.7 23.1 7.7 7.7 7.7 15.4 －

    60 歳代 11 54.5 27.3 18.2 － 9.1 27.3 18.2 27.3 9.1 18.2 9.1 － 9.1

    70 歳以上 29 55.2 31.0 13.8 17.2 24.1 3.4 17.2 24.1 10.3 － 10.3 13.8 6.9

女性  20 歳代 3 － 33.3 33.3 － 66.7 33.3 － － － － － － －

    30 歳代 12 16.7 16.7 16.7 41.7 16.7 8.3 － － － 8.3 － 8.3 －

    40 歳代 22 50.0 4.5 4.5 45.5 4.5 4.5 4.5 － 4.5 － 4.5 9.1 －

    50 歳代 16 43.8 50.0 12.5 6.3 6.3 － 6.3 － － － － － －

    60 歳代 31 54.8 32.3 32.3 9.7 22.6 12.9 25.8 6.5 12.9 6.5 － 3.2 －

    70 歳以上 25 40.0 32.0 44.0 8.0 20.0 12.0 4.0 － 4.0 4.0 － － －

※調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  、次に高いものをのを 

  で網かけをしています。（無回答を除く） 
 

５ 地域での活動への参加意向 
 

今後、地域での活動に参加したいか聞きました。「活動内容を知る機会があれば、参加するかどうか

考えてみたい」が42.5％と最も高く、次いで「きっかけや時間があれば参加してみたい」が36.7％、

「参加したくない」が9.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

N =

916

3.7

36.7 42.5 9.5 3.83.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ参加したい

きっかけや時間があれば参加してみたい

活動内容を知る機会があれば、参加するかどうか考えてみたい

参加したくない

その他

無回答
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６ 区民と行政が協働して取り組むべきもの 
 

区民（ＮＰＯや市民活動団体などを含む）と行政が協働して取り組むべきと思うものについて聞きま

した。「防犯対策」が31.4％と最も高く、次いで「高齢者のための施策」が20.4％、「交通安全対策」

が15.8％となっています。 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

防
犯
対
策 

高
齢
者
の
た
め
の
施
策 

交
通
安
全
対
策 

自
然
や
緑
の
保
全 

子
ど
も
の
た
め
の
施
策 

道
路
、
公
園
、
広
場
の
美
化
・ 

清
掃 

シ
ニ
ア
世
代
の
積
極
的
な
社

会
活
動
の
促
進 

ご
み
の
分
別
や
リ
サ
イ
ク
ル 

商
業
の
振
興 

障
害
者
の
た
め
の
施
策 

放
置
自
転
車
対
策 

健
康
づ
く
り
の
た
め
の
施
策 

若
者
の
積
極
的
な
社
会
活
動

の
促
進 

全体 916 31.4 20.4 15.8 15.3 13.5 12.3 12.0 11.2 8.3 8.1 7.9 7.4 7.3

男性  20 歳代 31 32.3 9.7 16.1 9.7 9.7 6.5 － 9.7 9.7 － 19.4 6.5 19.4

    30 歳代 63 25.4 15.9 9.5 17.5 20.6 14.3 9.5 6.3 15.9 7.9 7.9 6.3 9.5

    40 歳代 75 34.7 12.0 14.7 14.7 14.7 8.0 5.3 14.7 12.0 9.3 12.0 2.7 1.3

    50 歳代 61 39.3 19.7 16.4 9.8 14.8 8.2 13.1 9.8 8.2 14.8 6.6 6.6 11.5

    60 歳代 63 27.0 27.0 11.1 20.6 9.5 15.9 23.8 9.5 11.1 1.6 12.7 6.3 4.8

    70 歳以上 83 31.3 31.3 18.1 16.9 7.2 15.7 14.5 9.6 2.4 8.4 9.6 3.6 8.4

女性  20 歳代 57 35.1 14.0 14.0 17.5 22.8 12.3 10.5 14.0 12.3 10.5 － 12.3 10.5

    30 歳代 101 30.7 11.9 17.8 12.9 32.7 11.9 5.9 6.9 10.9 7.9 2.0 6.9 5.0

    40 歳代 94 34.0 19.1 17.0 14.9 14.9 12.8 8.5 18.1 6.4 7.4 9.6 2.1 7.4

    50 歳代 86 33.7 17.4 20.9 15.1 7.0 11.6 22.1 11.6 7.0 8.1 8.1 7.0 8.1

    60 歳代 100 24.0 27.0 10.0 19.0 6.0 11.0 18.0 10.0 8.0 9.0 7.0 15.0 8.0

    70 歳以上 89 32.6 30.3 20.2 12.4 3.4 16.9 9.0 12.4 2.2 9.0 7.9 13.5 4.5

 

区分 

近
隣
住
民
同
士
の
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
活
性
化 

市
民
が
学
習
す
る
機
会
の
増

加
や
内
容
の
充
実 

温
暖
化
防
止
に
関
す
る
施
策
（
緑 

の
カ
ー
テ
ン
や
節
電
な
ど
） 

文
化
・
芸
術
活
動
の
振
興 

消
防
力
の
強
化
や
防
災
対
策 

公
園
の
活
用
や
維
持
管
理 

ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
レ
ー
シ
ョ
ン

の
促
進 

観
光
推
進
、
シ
テ
ィ
ー
セ
ー
ル
ス

（
区
の
イ
メ
ー
ジ
向
上
） 

市
民
活
動
団
体
の
活
動
の
促

進 わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

 

全体 6.7 6.4 5.7 5.6 5.0 4.7 4.6 3.2 1.6 4.4 1.7 1.1 14.4  

男性  20 歳代 － 3.2 3.2 12.9 3.2 － 6.5 9.7 3.2 3.2 3.2 3.2 16.1  

    30 歳代 1.6 6.3 3.2 7.9 4.8 6.3 7.9 6.3 1.6 1.6 4.8 1.6 17.5  

    40 歳代 2.7 9.3 2.7 6.7 5.3 10.7 5.3 2.7 1.3 9.3 2.7 1.3 14.7  

    50 歳代 9.8 6.6 11.5 8.2 4.9 － 1.6 6.6 6.6 － 4.9 － 11.5  

    60 歳代 6.3 6.3 3.2 3.2 9.5 3.2 3.2 3.2 1.6 4.8 － 1.6 14.3  

    70 歳以上 7.2 3.6 3.6 6.0 4.8 7.2 3.6 － 1.2 3.6 － 1.2 16.9  

女性  20 歳代 5.3 3.5 7.0 8.8 7.0 3.5 3.5 5.3 － 3.5 1.8 － 7.0  

    30 歳代 7.9 6.9 5.9 6.9 5.0 9.9 7.9 5.9 2.0 3.0 3.0 2.0 11.9  

    40 歳代 6.4 10.6 7.4 3.2 1.1 7.4 5.3 1.1 1.1 6.4 1.1 － 8.5  

    50 歳代 5.8 7.0 8.1 3.5 4.7 1.2 7.0 － 1.2 4.7 1.2 1.2 15.1  

    60 歳代 9.0 9.0 5.0 6.0 5.0 1.0 2.0 2.0 2.0 4.0 － 1.0 18.0  

    70 歳以上 11.2 1.1 4.5 1.1 6.7 1.1 2.2 1.1 － 6.7 1.1 1.1 18.0  

※調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  、次に高いものをのを 

  で網かけをしています。（無回答を除く） 
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１ 多摩区区民会議の認知状況 
 

多摩区区民会議について知っているか聞きました。「内容まで知っている」と「あることは知ってい

る」をあわせた『知っている』が27.9％、「知らない」が70.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【性年齢別】 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※性年齢別では、基数が少ないため、図表を参考程度にとどめる。 
 

３ 多摩区区民会議について  

N =

916

0.7

27.2 70.0 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

男性　20歳代 31

　　　　30歳代 63

　　　　40歳代 75

　　　　50歳代 61

　　　　60歳代 63

　　　　70歳以上 83

女性　20歳代 57

　　　　30歳代 101

　　　　40歳代 94

　　　　50歳代 86

　　　　60歳代 100

　　　　70歳以上 89

1.1

1.0

1.2

1.0

1.2

1.6

43.8

31.0

27.9

33.0

23.8

8.8

30.1

39.7

26.2

14.7

12.7

22.6

46.1

67.0

70.9

67.0

75.2

91.2

61.4

58.7

73.8

84.0

87.3

77.4

9.0

1.0

7.2

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容まで知っている あることは知っている 知らない 無回答

『知っている』 

27.9％ 
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２ 多摩区区民会議を知ったきっかけ 
 

多摩区区民会議の認知状況で、「内容まで知っている」「あることは知っている」と答えた人に、どの

ようにして知ったか聞きました。「市政だより（多摩区版）」が74.1％と最も高く、「町内会・自治会の

回覧」が28.6％、「新聞、タウン紙」が15.3％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３ 多摩区区民会議の取組を広めるのに有効だと思う方法 
 

多摩区区民会議の認知状況で、「知らない」と答えた人に、多摩区区民会議の取組を広めるのに有効

な方法はどのようなものだと思うか聞きました。「市政だよりへの掲載」が 41.0％と最も高く、「多く

の区民にアピールする取組を行う」が35.1％、「町内会・自治会の回覧板への掲載」が34.6％となっ

ています。 

 
 
 
 
 
 

％

74.1

28.6

15.3
6.3 5.1 3.5 1.2 0.4 0.8

12.5

0

20

40

60

80

100

市
政
だ
よ
り

（
多
摩
区
版

町
内
会

・
自
治
会

の
回
覧

新
聞

、
タ
ウ

ン
紙

市
又
は
多
摩
区

の
ホ
ー

ム

ジ

知
り
合

い
か
ら
聞

い
た

多
摩
区
区
民
会
議

ニ

ュ
ー

多
摩
区
区
民
会
議

フ
ォ
ー

区
民
会
議
や
専
門
部
会
を

し
た

そ
の
他

無
回
答

市
政
だ
よ
り
（
多
摩
区
版
）

町
内
会
・
自
治
会
の
回
覧 

新
聞
、
タ
ウ
ン
紙 

市
又
は
多
摩
区
の
ホ
ー
ム 

ペ
ー
ジ 

知
り
合
い
か
ら
聞
い
た 

多
摩
区
区
民
会
議
ニ
ュ
ー
ス 

多
摩
区
区
民
会
議
フ
ォ
ー
ラ
ム

区
民
会
議
や
専
門
部
会
を 

傍
聴
し
た

そ
の
他 

無
回
答 

（複数回答）N=255

％

41.0
35.1 34.6 33.1

17.5
4.8 3.3

0

20

40

60

80

100

市
政
だ
よ
り

へ
の
掲
載

多
く
の
区
民

に
ア
ピ
ー

ル

る
取
組
を
行
う

町
内
会

・
自
治
会

の
回
覧

へ
の
掲
載

タ
ウ

ン
紙
や
新
聞

、
ケ
ー

ル
テ
レ
ビ
な
ど
で
の
報
道

区

（
市

）
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

の
活
用

そ
の
他

無
回
答

市
政
だ
よ
り
へ
の
掲
載 

多
く
の
区
民
に
ア
ピ
ー
ル 

す
る
取
組
を
行
う 

町
内
会
・
自
治
会
の
回
覧
板 

へ
の
掲
載 

タ
ウ
ン
紙
や
新
聞
、
ケ
ー
ブ
ル 

テ
レ
ビ
な
ど
で
の
報
道 

区
（
市
）
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の 

活
用 

そ
の
他 

無
回
答 

（複数回答）N=641
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４ 区民会議の活動への参加意向 
 

区民会議の活動に参加したいか聞きました。「参加したい」と「できれば参加したい」をあわせた『参

加したい』が27.8％、「参加したくない」が68.2％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【性年齢別】 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※性年齢別では、基数が少ないため、図表を参考程度にとどめる。 

 
 
 

N =

男性　20歳代 31

　　　　30歳代 63

　　　　40歳代 75

　　　　50歳代 61

　　　　60歳代 63

　　　　70歳以上 83

女性　20歳代 57

　　　　30歳代 101

　　　　40歳代 94

　　　　50歳代 86

　　　　60歳代 100

　　　　70歳以上 89

2.0

1.1

2.0

3.5

3.6

1.6

6.6

4.0

3.2

6.5

20.2

22.0

19.8

17.0

26.7

10.5

38.6

38.1

34.4

30.7

31.7

16.1

69.7

71.0

77.9

81.9

70.3

84.2

50.6

54.0

57.4

64.0

61.9

77.4

10.1

5.0

2.3

1.0

1.8

7.2

6.3

1.6

1.3

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加したい できれば参加したい 参加したくない 無回答

N =

916

2.4

25.4 68.2 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

『参加したい』 

27.9％ 
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５ 希望する区民会議への参加方法 
 

区民会議の活動への参加意向で、「参加したい」「できれば参加したい」と答えた人に、区民会議にど

のような参加をしたいか聞きました。「傍聴したい」が 52.2％と最も高く、「地域の課題提案や、意見

の提出をしたい」が27.1％、「課題解決への取組の実践に協力したい」が22.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

６ 区民会議をより良くしていくために必要だと思うもの 
 

区民会議をより良くしていくために必要だと思うものを聞きました。「話し合いの結果を実際の取組

につなげること」が40.5％と最も高く、次いで「幅広い世代の人が委員となること」が33.2％、「話

し合いの結果を広く知らせること」が29.7％となっています。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

％

52.2

27.1 22.7
14.1

3.9 1.6 5.1

0

20

40

60

80

100

傍
聴
し
た

い

地
域

の
課
題
提
案
や

の
提
出
を
し
た

課
題
解
決

へ
の
取
組

に
協
力
し
た

区
民
会
議

フ
ォ
ー
ラ

加
し
た

い

委
員

に
な

っ
て
活
動

そ
の
他

無
回
答

傍
聴
し
た
い 

地
域
の
課
題
提
案
や
、

意
見
の
提
出
を
し
た
い

課
題
解
決
へ
の
取
組
の

実
践
に
協
力
し
た
い 

区
民
会
議
フ
ォ
ー
ラ
ム

に
参
加
し
た
い 

委
員
に
な
っ
て
活
動

し
た
い 

そ
の
他 

無
回
答 

（複数回答）N=255

話
し
合
い
の
結
果
を
実

際
の
取
組
に
つ
な
げ
る

こ
と 

幅
広
い
世
代
の
人
が 

委
員
と
な
る
こ
と 

話
し
合
い
の
結
果
を 

広
く
知
ら
せ
る
こ
と 

地
域
の
さ
ま
ざ
ま
な
活

動
団
体
が
つ
な
が
り
を

強
め
、
連
携
す
る
こ
と

そ
の
他 

無
回
答 

（複数回答）N=916

％

40.5
33.2 29.7 27.5

14.0

2.7
7.0 8.1

0

20

40

60

80

100

特
に
な
い

多
く
の
区
民
の
意
見
を

取
り
入
れ
て
話
し
合
う

こ
と 
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１ 住まいの近くにある公園の認知度 
 

住まいの近くにある公園を知っているか聞きました。「はい」が 87.8％、「いいえ」が 10.8％とな

っています。 

 
 
 
 
 

２ 住まいの近くにある公園の利用状況 
 

公園の認知度で、「はい」と答えた人に、公園をあなた（回答者）または家族が利用するか聞きまし

た。「ほとんど誰も利用しない」が49.0％と最も高く、「家族が利用する」が38.1％、「あなた（回答

者）が利用する」が33.8％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３ 公園の利用方法 
 

公園の利用状況で、「あなた（回答者）が利用する」と答えた人に、公園をどのように利用している

か聞きました。「散歩・休憩」が 62.5％と最も高く、次いで「子どもとの遊び」が 31.3％、「運動」

が21.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

４ 公園を拠点としたコミュニティづくりについて   

N =

916 87.8 10.8 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

（複数回答）N=804

％

49.0
38.1 33.8

1.0
0

20

40

60

80

100

ほ
と
ん
ど
誰
も 

利
用
し
な
い 

家
族
が
利
用
す
る

あ
な
た
（
回
答
者
）

が
利
用
す
る 

無
回
答 

（複数回答）N=272

％

62.5

31.3
21.0 18.8 18.0

8.8
2.6 5.1 0.4

0

20

40

60

80

100

散
歩
・
休
憩 

子
ど
も
と
の
遊
び 

運
動 

お
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト 

へ
の
参
加 

花
の
観
賞 

公
園
清
掃 

ご
近
所
と
の 

お
し
ゃ
べ
り 

そ
の
他 

無
回
答 
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４ 区民の団体により管理が行われている公園の認知度 
 

公園清掃や除草等の公園管理を区民の団体（管理運営協議会や公園緑地愛護会など）によって行われ

ている公園を知っているか聞きました。「はい」が34.1％、「いいえ」が60.4％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 

５ 運動やお祭り・イベント等が行われている公園の認知度 
 

公園体操等の運動やお祭り・イベント等が行われている公園を知っているか聞きました。「はい」が

50.9％、「いいえ」が45.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 

６ 公園管理やお祭り・イベント等への参加状況・参加意向 
 

公園で行われている公園管理（公園清掃や除草等）やお祭り・イベント等に参加しているか、もしく

は参加したいと思うか聞きました。「町内会・自治会のイベントや地域のお祭り等」が 32.6％、「バザ

ー等の企画イベント」が21.6％となっています。また、「なし」が33.1％となっています。 

 
 
 

はい いいえ 無回答

N =

916 50.9 45.0 4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

N =

916 34.1 60.4 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

32.6
21.6

14.7 14.6
5.9 1.7

33.1

8.3

0

20

40

60

80

100

町
内
会

・
自
治

や
地
域

の

バ
ザ
ー
等

の
企

子
ど
も
関
係

の

公
園

で
の
体
操

公
園
管
理

そ
の
他

な
し

無
回
答

無
回
答 

町
内
会
・
自
治
会
の

イ
ベ
ン
ト
や
地
域
の

お
祭
り
等 

バ
ザ
ー
等
の
企
画 

イ
ベ
ン
ト 

子
ど
も
関
係
の
催
し 

公
園
で
の
体
操
や 

運
動 

公
園
管
理 

そ
の
他 

な
し 

（複数回答）N=916
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７ 公園が地域交流の場としてふさわしいと思うか 
 

公園は地域の人との交流や親しくなる場所としてふさわしいと思うか聞きました。「はい」が76.0％、

「いいえ」が20.0％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 

８ 公園であると良いと思う取組 
 

地域の人との交流や親しくなるために、公園でどんな取組があると良いか聞きました。「子供を安心

して遊ばせられる活動」が46.1％と最も高く、「地域の人と交流できるきっかけづくりのイベント」が

44.8％、「高齢者と子どもなどの世代間交流」が23.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N =

916 76.0 20.0 4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

％

46.1 44.8

23.6 22.7
16.8

2.4 3.2

0

20

40

60

80

100

子
供
を
安
心
し
て
遊
ば
せ
ら

れ
る
活
動

地
域

の
人
と
交
流

で
き
る

き

っ
か
け
づ
く
り
の
イ

ベ
ン

ト

高
齢
者
と
子
ど
も
な
ど
の
世

代
間
交
流

花
壇
づ
く
り
等
魅
力
あ
る
公

園
づ
く
り

公
園

で
の
活
動
等

の
情
報
発

信

そ
の
他

無
回
答

子
供
を
安
心
し
て
遊
ば
せ
ら
れ
る

活
動 

そ
の
他 

地
域
の
人
と
交
流
で
き
る 

き
っ
か
け
づ
く
り
の
イ
ベ
ン
ト 

高
齢
者
と
子
ど
も
な
ど
の 

世
代
間
交
流 

花
壇
づ
く
り
等
魅
力
あ
る 

公
園
づ
く
り 

公
園
で
の
活
動
等
の
情
報
発
信 

無
回
答 

（複数回答）N=696
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